ТРЕБОВАНИЯ К КОМПЬЮТЕРНЫМ ОРИГИНАЛ-МАКЕТАМ.

Формат предоставляемых файлов:

· Векторные Adobe Illustrator v.8 и последующие (AI, EPS) 

· Растровые Photoshop (PSD, TIFF, EPS) любая версия
· Верстка InDesign (INDD)
ЦВЕТОВАЯ МОДЕЛЬ CMYK (+PANTONEs, если используются)

· Размер документа должен соответствовать обрезному формату, вылеты за обрезной формат должны составлять по 5 мм с каждой стороны.

· Все шрифты в макете должны быть переведены в кривые.

· Минимальный размер кегля для текста, набранного рубленой гарнитурой темным цветом составляет 3 pt, вывороткой – 4 pt. Минимальный размер кегля для текста, набранного гарнитурой с засечками темным цветом, составляет 4 pt, вывороткой – 5 pt. Минимальный размер кегля для текста, набранного художественной гарнитурой темным цветом составляет 6-7 pt.

· Минимальная толщина линий темным цветом – 0,1 мм, вывороткой – 0,2 мм. Минимальный диаметр отдельно стоящей точки темным цветом – 0,25 мм, вывороткой – 0,3 мм.

· В случае использования функции Overprint Fill или Overprint Outline необходимо задавать эти параметры вручную в каждом месте их использования. В случае соприкосновения  двух цветов обязательно должен быть отрисован треппинг (более светлая краска должна заходить под темную не менее чем на 0,075 мм),  должны быть отрисованы элементы совмещения (по осям кресты 5х5 толщиной 0,1 мм или микроточки 0,25 мм диаметром) на расстоянии 5 мм от края изображения. 

· Не допускается наличие в предоставляемом файле блендов, пунктирных контуров, встроенных заливок, текстур Corel Draw, прозрачностей и других эффектов, RGB битмапов.

· Растровые материалы должны иметь разрешение 300 dpi, штриховые и текстовые 1200 dpi при размере рисунка 1:1. Все растровые материалы должны быть сохранены в формате TIFF, PSD, или EPS. Предоставление отдельно растровых файлов, подверстанных в программы векторной графики и верстки, обязательно.

· Все изображения, которые должны быть повернуты, должны быть повернуты не средствами программы верстки, а в Photoshop’е перед заверстыванием их в полосу. Поворот изображения  в полосе программы верстки может привести к снижению качества изображения в случае, если это не векторное изображение.

· Все изображения должны быть приведены в нужный масштаб не средствами программы верстки, а в Photoshop’е  перед заверстыванием их в полосу. Масштабирование изображений в полосе программы верстки приводит к снижению качества изображения.

· Все изображения должны быть обрезаны не средствами программы верстки, а в Photoshop’е перед заверстыванием их в полосу. Обрезывание изображений в полосе программы верстки приводит к увеличению времени обработки и к ненужному увеличению размеров файлов. 

· Диапазон использования растра – от 5% (в высоких светах) до 100 (в глубоких тенях), при этом сумма красок должна составлять не более 280%.

· В случае доработки оригинал-макетов для непрерывной печати необходимо указывать размеры печатного вала по железу, толщину двухстороннего скотча и толщину используемого фотополимера или размеры оттиска с точностью до сотых долей миллиметра.

